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Vážení čtenáři a čtenářky, milí Hrádečtí,
nevím, kde jsem zaregistrovala, že je teď módní klást hvězdám a celebritám showbyznysu zjišťovací otázky. Na zjišťovací otázky 

se odpovídá ano - ne. Rozhovor zní například takto: „Jablko, nebo hruška? Pivo, nebo víno? A podobně.“ Opravdu je zábavné se do-
zvědět, co dotyčný upřednostňuje. Takovou hru jsme hráli s dětmi ve škole, říkali jsme tomu Křeslo pro hosta. Možná, že si pamětníci 
pamatují na podobný pořad Československé televize. Host usedl do křesla a odpovídal na otázky moderátora či diváků ve studiu. My 
jsme ve škole Křeslo pro hosta používali jako tzv. ledolamku, což je nějaká aktivita, která láme ledy, navozuje příjemnou atmosféru, 
zbavuje trémy a nervozity, slouží k uklidnění. 

Naše otázky byly sofistikované: „Pes, nebo kočka?“ Pokud dotyčný odpověděl pes, upřednostňuje společnost, je nerad sám, chce 
být ve smečce. Pokud odpověděl kočka, říkali jsme AHA! Kočka je individualistka, může přežít i sama, umí se o sebe postarat. Ta-

kových otázek bylo třeba deset. Dnes je to úsměvné, ale tenkrát to pro nás byla zábava i ponaučení. Tak si vždycky říkám, proč nepoužíváme ledolamky 
i mezi lidmi. Stačí opravdu málo, nedávno jsem potkala jednu paní v obchodním domě, pro mě neznámou. Stalo se, že jsme se daly do řeči a ona začala 
vyprávět o svém kocourkovi – nalezenečkovi, s láskou a zápalem, do toho zmínila i svoji rodinu a vnučku. A já jsem pochopila, že i kocour potřebuje „to 
svoje“ milující okolí, i když má někdy tendence se toulat. 

A že vše, co pomáhá snižovat stres, nám přináší radost i starost, je skvělé pro náš život. „Vědci“ zjistili, že stres snižuje i pobyt v přírodě, v zeleni, v par-
ku. Zeleň je dobrá pro oči, zlepšuje paměť, obnovuje duševní síly, zvyšuje tvořivost, podporuje myšlenkové funkce. Není-li možné relaxovat jinak, cvičit, 
nemáte-li domácího mazlíčka, vyjděte alespoň na půl hodiny ven do zeleně a uvidíte, jak Vám bude dobře. 

Ve městě můžete navštívit obnovený lesopark, Ti odvážnější se mohou vydat na procházku kolem cyklostezky, nebo do přírodního divadla či vyrazit 
na houby do okolních lesů. Toto poznání nám nemuseli sdělit vědci, to snad ví každý, kdo má trochu selského rozumu, že pobyt v přírodě pomáhá. A já 
k tomu přidávám, ještěže jsme Hrádek – město zeleně. 

Marcela Sobotková, 
starostka města Hrádek

Poznámka: u FVE jsou uvedeny vysoutěžené ceny a celkové náklady, dotace se bude upravovat dle nového rozhodnutí SFŽP ve výši cca 70% z ceny. 
Sumy jsou zaokrouhleny na tisíce.

Přestavba domu Hutnická ul. Č.p. 8 (bývalý Džbánek) – zajišťování financování – Státní fond podpory investic – dotačně úvěrový program, 
podpora se poskytuje na budování dostupného nájemního bydlení.

Investiční příprava Hrádek střed 2 – podána žádost o vydání stavebního povolení, vyčíslené finanční náklady u obou projektů jsou zatím vynalo-
žené náklady. Nejedná se o cenu realizační.
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Slovo starostky

Opravy, investice, plánované akce ve  městě Hrádek v roce 2024 - 2025
Akce- oprava, investice Stav Náklady Dotace
Chodník Hutnická dokončeno 3 339 000,- -
Revitalizace lesíka, mobiliář dokončeno 3 158 000,- 150 000,-
Lesík – mobilní toaleta dokončeno 433 000,- 280 000,-
ČOV – kalová koncovka Realizace do 6/25 18 000 000,- 3 500 000,-
Lékařský dům – 2. NP dokončeno 3 971 000,- -
Vodovod ul. Učňovská dokončeno 1 587 000,- -
Parkoviště ul. Učňovská 10/24 2 597 000,- -
Prostranství před OD dokončeno 482 000,- -
FVE ZŠ 10/24 1 587 000,- 1 670 000,-
FVE MŠ 10/24 645 000,- 670 000,-
FVE KD 5/25 701 000,- 670 000,-
FVE MěÚ 5/25 753 000,- 804 000,-
Rozšíření MKS 8/24 864 000,- 432 000,-
Bezbariérovost MěÚ, KD 12/25 3 896 000,- 1 948 000,-
Bezb. chodníky k MěÚ 12/25 1 924 000,- 1 635 000,-
FVE ČOV Hrádek 12/24 434 000,- -
Přestavba Hutnická č.p. 8 Dle finan.prostř. 1 275 000,- -
Inv. Příprava – Hrádek střed 2 12/25 1 744 000,- -
Vrt HJ-5- přip. do ÚV Strašice 2025 3 224 000,- 2 253 000,-
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Na zasedání zastupitelstva města, které se konalo 3. června 2024, byla přijata řadu důležitých rozhodnutí ovlivňujících budoucnost naší obce.
Z ekonomického hlediska bylo klíčovým bodem schválení závěrečného účtu města za rok 2024 a účetní závěrky za rok 2024. Účetní závěrka 

byla schválena bez připomínek, což odráží transparentní a efektivní hospodaření města v uplynulém roce. V oblasti majetkové správy došlo k 
významnému kroku, když byl po několikaletém jednání schválen nákup pozemků pod vodojemy, čímž se město stane plnoprávným vlastníkem 
těchto strategických objektů.

Dále bylo zastupitelstvo seznámeno s nabídkou TJ Hrádek z. s. na odprodej pozemku bývalého házenkářského hřiště a informováno o bez-
platném převodu pozemků od Plzeňského kraje, což je krok k dalšímu rozvoji infrastruktury města. Zároveň byla zastupitelstvu představena 
nabídka od Z-Group, a. s. na odprodej pozemků ve městě. Vlastnictví pozemků může přinést nové příležitosti pro rozvoj městských projektů.

Starostka také informovala o aktuálním stavu veřejných studní, bezpečnostní situaci ve městě, spolupráci PČR a městské policie a o rozšíření 
pravomocí městské policie, což přispěje k efektivnějšího řešení bezpečnostní situace v obcích. Také byla předložena informace o ukončení 
stavebních prací na chodníku v Hutnické ulici, v lesoparku a o rekonstrukci II. nadzemního podlaží v lékařském domě ukazuje pokračující 
zlepšování městské infrastruktury a veřejných prostor.

Na závěr zasedání předsedové komisí rady města informovali o činnosti komisí v uplynulém období.

MěÚ Hrádek

Z jednání Zastupitelstva města Hrádek

Město ocenilo úspěchy hrádeckých žáků

Městská policie Hrádek informuje

Mateřská škola se rozloučila se školním rokem

Starostka města Marcela Sobotková předala v pondělí 24. června žákům 
a žákyním hrádecké základní školy malé odměny za úspěchy ve vědo-
mostních, uměleckých a sportovních soutěžích v okresních a krajských 
olympiádách.

Velké poděkování patří též pedagogům, kteří žáky na soutěže připra-
vovali. Na úspěchy našich žáků jsme velmi hrdí a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy a města Hrádek.

MěÚ Hrádek

MP Hrádek prošla intenzivním kurzem první pomoci, kdy se strážníci učili zastavovat krvácení, resuscitovat 
dítě i dospělého, ošetřovat bodnořezná poranění a další dovednosti. Naším cílem je, aby služby poskytované 
občanům byly co nejvíce komplexní a odpovídající požadavkům na strážníky kladené.

Od 1.1.2024 se pravomoci městských a obecních policií výrazně rozšiřují, strážníci nyní mohou řešit na 
místě celou řadu přestupků, které jim dříve zákon č. 361/2000 Sb. nedovoloval. Namátkou chci jmenovat 
Nedání přednosti v jízdě, Porušení zákazu předjíždění, Vjíždění na železniční přejezd v případech, kdy je to 
zakázáno, Nepoužití bezpečnostních pásů, helmy řidičem nebo spolujezdcem, Držení hovorového zařízení 
řidičem za jízdy a další. Výše zmíněný zákon též upravuje počet přidělených bodů za tyto přestupky.

Strážníci upozorňují občany na to, že se zvyšujícími se teplotami hrozí přehřátí osob a zvířat uzavřených 
v motorových vozidlech. K jedné takové události již hlídka MP Hrádek vyjížděla, kdy bylo zapotřebí jednat 
rychle a z uzamčeného vozidla dostat ven malé dítě. Myslete prosím na to, když opouštíte své vozidlo a ne-
cháte v něm své dítě, psa nebo jiné zvíře. 

MP Hrádek

Mateřská škola se se školním rokem rozloučila slavnost-
ním vyřazením předškoláků, které se konalo v rámci akce 
s Honzou Krejčíkem na zahradě mateřské školy. Společně 
s  dětmi jsme uklízeli hračky a připravovali jsme je pro 
nové děti, které v září do mateřské školy nastoupí. Uží-
vali jsme si slunného počasí a zahrady mateřské školy. 
Prázdninový provoz, na který bylo přihlášeno 19 dětí, se 
uskutečnil ve třídě Balón. Během těchto tří týdnů panova-
la klidná a přátelská atmosféra, kterou ukončily prázdni-
ny. Všichni se těšíme na nový školní rok.

MŠ Hrádek
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DOVOLENÁ
Praktický lékař pro děti a dorost
Tel.: 778 725 342

29.7. - 12.8. 2024

Zástup: nemocnice Rokycany, dětské oddělení 
1. patro (v dopoledních hodinách)

Tel.: 371 762 110

Potvrzení na brigády, tábory aj. nutno vyřídit 
na středisku s předstihem!

Balení učebnic a pracovních sešitů

 2.9. – 5.9. 2024 
  v Městské knihovně v Hrádku

          během výpůjční doby

Cena 3,- /ks
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